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a) Ynpocrmre spiparkenme:
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13) Mononeayn Haioemmsie OTBaThl, JIanonmMuTae Nponycks o vabrmnmuax Gynoasis,
1 CoOBoMBIO KNOTKM 3armuumTe Gyxkay «O». MNMpoumranye rexcr.

B ApOennocTm CAMDBIM PACTIPOCTRDAMONMLIM DMAOM Oy Onisn Ay K M CTPeJSIbLEL
13 CocTan apMMil HOKOTOPLIX CTPAOM, HATIDMMOD AMINMM, DXOOAMIM OTDMIULE JIY i~
M OD,

Heopearo, N NepMOaAnt OTALINA JAYHMMKH YOCTPOMOAIIM MEDEI-COPONMONN MM,
M KOTOPRIX CTPGILE MMIIDAM DY KON, NMOCHIJINS MX D AuMule COoMKM, HnxKpenaeumon
o CTeMe,

Adnsn yanoboeron b OpocKe CTpOnnl Yy KOPAMMDAJIMOL, O LM VIV MO JIGTHLIX
HKOMOeoT 1< MMM NPMIGTILIBARIIM OFCpomMMme,

MpOrme roJind 7T Mrps MO MMoas ODIUOenpPMMIToOro Masnamss o apavsa. Ho-
BAM DOSHA MHTOPDeCH K NMOAOOHLIM COOTHINMMMM DOSHMENAS U AMrJaMm O nepnoi
nOAOoOBMHe XX nexa.
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MeTaTenbHbIe CTPENbl HA3LIBAKOT AP OTUKW.



FPasHOMSIMYMe BCOrs MOMIANO HApOoaaM OSILUATRCS NAPYT € APpYroM, mo-
DTOMY C APCBHMeRIUIMX BPOMEM JUOAM MOYNTARNKM O AALIKG, IIOMATHOM OIS DCeX.
ITpoGnemoll COSAAMMII MOMNAYHAPDOAHONO SALIKA JHMMMAJMCL MHOIMe yuo-
MLIe, MO Jus B 1887 r. noancxMit spayw Jioaopmr Samenrod manan OCpounopy, n
HOTOPOM MOJNOMCMI] OCHOBLL TAKOIO AsbIKAa, Ora CPOUIIOPA RRILLIAA IO MCeDIOIM -
MOM, KOTOPLIfI B (ICpPenoge osnavas "nageoupmicen”,

PacumibpynTe HasnarHe STOMrO MEBMAYHAPDOAMOro A3RIKa. [N 3TOro ynpocrmre sui-
PAMKOHMA M JANMLUMTE B KPYHKH SyKiinl, COOTROTCTRYIOULIME HAROOMMRIAM OTRETAM.
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8x — (19x — 6) + A(3x —1) = :
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OTBeT: - MEXAYHAPOAHBIA A3bIK, OTHOCUTENBHO
NPOCTOW ANA M3ydeHWA. [0 3BYYaHUKD OH HanoMWHAaET
WTANBAHCKWMA A3bIK U 0BnagaeT npekpacHbIMM
BbIpa3MTeNbHBIMKY BOSMOMHOCTAMKW. STUM A3LIKOM

BNafetoT MoK, HUEYIWKWe BO MHOMX CTPaHax




Daar, repd ¥ rmMH ABIAOTCH FNOCY A PCTHCHKLIMM CHMMBOIAMM.
TFepbbl HEXOTOPHIX CTPAH, HANIPMMED ABCTpanuy, BKXouUaoT uaobpa-
IKEHMS FKMBOTHLIX ¥ ITTHIL

Ynpocrure ssipamenmsn. MCnonssyn HalfeHHbie OTEeThl M CXEMY, MEeToaom
HCKMOYEHMA Y3IHANTE, KaKMe NBa NPencrTasHrens MUBOTHOrO MHPAa yKPawwaror
rep6 Ascrpanim.

1) =1,4x - (—5) = —

2) =x - (=5) * 0,45 =

3) -2-}-.—:-(-10) -

4) ——Z—-(—x)-A =

3) -61'-11=
6

6) -%-(-a.z)-c-x)=

7) —x - ag-(—o.s) =

-



Ormer: " rept Ancrpanss BKMIOM @ N

BoiGop X NMpencrasHranes wWMHBOTHOrO smMmpa
OOBRACHATVTCA YTEM, “YTO O6H OrMn CNOCOGrHL Ne-
POMOLLATHCR TONKRKO BNopon,. HMx Nnprcyrvycreame
"o repGe CHMBONMMIMPYET NPOrpPeacc v Paiomyme
Ancrpanmhackoreo Coroaa.,







